

主动接受教育 端正思想作风

中牟县召开“两学一做”学习教育工作会议

本报讯 4月28日,中牟召开“两学一做”学习教育工作会议。就如何开展好全县“两学一做”学习教育工作,中牟县委书记樊福太强调,一要统一思想,提高认识,深刻领会“两学一做”学习教育的重大意义。开展“两学一做”学习教育,是持续加强党的思想政治建设的需

要,是不断巩固党员学习教育成果的需要,是推进中牟经济社会跨越发展的需要。二要聚焦重点,精准发力,找准开展“两学一做”学习教育的着力点,要突出“学”,夯实思想基础;要压实“做”,抓住关键重点;要抓紧“改”,坚持问题导向;要围绕“促”,推进工作开展。三要强化

领导,精心组织,确保“两学一做”学习教育取得实效,层层压实责任,把工作落实在具体行动上;领导干部带头,形成上行下效、整体联动的总体效应;坚持分类指导,强化组织保障,使基层党建工作水平全面提升。

樊福太指出,全县各级党组织要认

真贯彻落实中央和省市县委的部署要求,教育引导广大党员积极参与、主动接受教育,端正思想作风,解决突出问题,务求学习教育取得实实在在的成效,为中牟建成“城乡一体、产城融合、环境优美、社会和谐”的都市型田园城市做出积极贡献。记者 张朝晖 通讯员 张效强

坚持教育在先 增强纪律观念

中牟县召开全县乡镇党委换届工作动员会

本报讯 5月5日,中牟县召开全县乡镇党委换届工作动员会,安排部署全县乡镇党委换届选举工作,县委书记樊福太要求,一要充分认识做好换届工作的重大意义,切实增强责任感和使命感,做好换届工作是全力建设小康社会、推进中牟

跨越式发展的重要保障,是全面提升乡镇领导班子战斗力的重要契机,是落实全面从严治党要求的重要实践,要把思想行动统一到市委和县委的部署要求上来,为圆满完成换届任务打下坚实的思想基础。二要着力营造风清气正的换届

环境,坚持教育在先,切实增强纪律观念,严格执行有关法规纪律,严肃政治纪律,强化监督检查,以零容忍的态度正风肃纪,严肃查处违纪问题,要统筹谋划、严格程序、精心组织、有序推进,确保换届任务圆满成功。三要切实增强对

换届工作的领导和指导,压实领导责任,各乡镇党委要认真履行职责,注重工作统筹,结合工作实际,强化思想引导,明确任务,抓好换届工作落实,确保高质量完成换届任务。

记者 张朝晖 通讯员 张效强

中牟县政协 视察城区停车场规划建设

本报讯 4月28日,中牟县政协视察组一行来到青年路管道三公司停车场,人社局、农委西院等停车点进行视察,听取负责人汇报。青年路管道三公司停车场于2016年2月份建成,共有停车位120个,属于收费停车场,基础设施及停车指示标线完备。人

社局地块共设计机动车停车位129个,非机动车停车位52个;农委东侧设计机动车停车位54个,非机动车停车位40个;农委西侧设计机动车停车位260个,非机动车停车位59个。泰安路两侧规划临时停车位315个。

记者 张朝晖 通讯员 杨凯

中牟县法院 召开文明执法素养提升动员会

本报讯 5月3日上午,中牟法院召开“两学一做”学习教育暨文明执法素养提升活动动员会。会议要求全院党员干部要充分认识到开展“两学一做”的重大意义,进一步增强

政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,认真学习党章党规和习近平总书记一系列重要讲话精神,不仅要合作党员,更要争做优秀共产党员。

中牟播报 岳星朵 通讯员 袁亦瑾

中牟县建设局 召开政府性投资项目业务技术培训会

本报讯 4月28日,中牟县建设局召开政府性投资项目业务技术培训会,与会人员就政府性投资项目变更签证问题也进行了深入研究讨论,各项目分管领导及现场负责人表示

要切实做到靠前指挥,现场协调解决问题,持续加强工程文明施工管理,进一步明确和强化监理单位职责,确保政府性投资项目的顺利实施。

中牟播报 郭倩楠 通讯员 程慕雪

中牟县食药监所 利用微信平台宣传食品药品法律法规

本报讯 今年以来,中牟县东凤路食品药品监督管理局利用互联网微信创建了监管所和经营者参与的微信群,对辖区经营药品企业利用微信宣传相关药品经营的法律知识,对国家

公布的下架药品,在第一时间通过网络把信息发送给经营药品企业。此举有效控制风险,防止药品不良事故的发生,保证了消费者购药用药安全。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 李国强

中牟县慈善总会 进行慈善救助项目业务培训

本报讯 5月6日上午,中牟县慈善总会召开慈善救助项目业务培训会,特邀郑州慈善总会,募捐救助部部长严文川,项目部部长杜菲菲,为县慈善总会全体工作人员传授自身先进的工作思路和对工作中

所出现的常见问题进行了解答。此次培训,有效地促进了县慈善总会综合业务技能的建设和提升了工作人员的业务知识,为更好地服务救助对象打下了坚实基础。

中牟播报 岳星朵 通讯员 王伟 李斌

中牟县人社局 举办“百家企业进校园”专场招聘会

5月10日,中牟县人社局和郑州电子信息职业技术学院联合举办了“百家企业进校园”电子信息学院专场招聘会。招聘会现场设立了政策宣传服务台,针对高校毕业生在就业指导、就业扶持、就业维权、社会保障、人事代理等方面进行政策宣传。

据了解,本次招聘会共计提供工作岗位3800多个,涉及汽车及装备制造、电子信息、艺术设计、财务管理、市场营销、物流商贸等诸多行业。参加此次招聘会的应聘人员有1800多人,最终达成求职意向923人。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 周鹏

中牟县刘集镇 召开“两学一做”学习教育动员会



本报讯 “两学一做”学习教育意义重大,影响深远。5月7日,刘集镇组织召开“两学一做”学习教育动员会,要求全镇各级党组织认真贯彻落实中央和各级党委的部署要求,教育引导广大党员积极参与、主

动接受教育,端正思想作风,解决突出问题,务求学习教育取得实实在在的成效,以奋发有为、昂扬向上的精神状态为建设美丽刘集镇做出积极贡献。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 王新托

中牟县郑庵镇 开展“两学一做”学习教育活动

本报讯 5月3日,郑庵镇召开“两学一做”学习教育工作动员大会,全体机关干部、各村支部书记、村委主任、镇直单位负责人等200多人参加了会议。会议就“两学一做”学习教育工作进行了全面部署,要求各支部负责人坚持与推进“基层党建提升年”活动相结合,做到

“一起抓,双提升”;坚持与镇党委换届工作相结合,严肃换届纪律,确保换届工作风清气正;坚持与全镇中心工作相结合,突出抓好项目建设、社区建设、整村拆迁、精准扶贫、信访维稳等当前重点工作,以工作成效检验学习教育效果。

记者 张朝晖 通讯员 刘佳

中牟县姚家镇 推进“两学一做”教育活动

本报讯 近日,姚家镇召开了全镇“两学一做”教育活动推进会议。会议贯彻传达了全县“两学一做”教育工作会议精神,按照“三要、四强化”工作要求,全镇党员一是要提高认识、统一思想,深刻领会“学党章党规、学系列讲

话,做合格党员”学习教育的重大意义;二是要以学为基、以做为本,学做同步、学以致用,积极争做合格党员;三是要突出重点、强化措施,大力有序开展“两学一做”学习教育活动。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 耿晖

中牟县大孟镇 开展小学生防溺水教育

本报讯 5月3日上午,大孟镇大吕小学召开全体师生大会,检查五一假期的防溺水工作落实情况。该校负责人表示,溺水是造成中小生意外死亡的第一杀手,学校要把安全教

育落实在平时,时时处处进行安全教育,把安全隐患扼杀在萌芽前期,避免带来恶劣后果。孩子加强了安全意识和自我保护意识,就能自觉地提高防范能力。

中牟播报 李淑娟

注销公告

中牟县岳氏草莓种植专业合作社,注册号:410122NA000467X,经成员大会决议合作社解散,已成立清算组,请相关债权人自接到通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五日内,向清算组申报其权责。